

我们就在您身边

齐鲁晚报

2020.11.6 星期五

中国银行  
BANK OF CHINA  
聊城分行  
LIAOCHENG BRANCH

## E路畅想 贷您所爱

中国银行个人网络信用贷款——中银E贷上线了

只要您在聊城缴存公积金，就可通过中国银行手机银行在线办理“中银E贷”，最高30万，纯信用，利率低，在线审批，随借随还，按日计息

详询中国银行聊城分行各营业网点

# 主管网升温，你家暖气热了吗

## 聊城城区238个换热站已具备随时供热条件

本报聊城11月5日讯(记者

谢晓丽 国晓宁) 日前，在市政府新闻办召开的新闻发布会上，聊城市城管局副局长孙慧芳介绍，根据今年气候特点，聊城市城区11月8日提前供暖。5日，距离供暖还有三天，不少居民家中的暖气片已经热了！记者从聊城市热力企业了解到，目前城区主管网开始升温，出水温度达到了60℃，不少小区提前供暖了。

“我家的暖气片3日晚上就热乎了，我以为是打水试压呢，但过了两天，暖气片越来越热了，家里逐渐暖和起来了。”家住聊城市锦绣园小区的张女士告诉记者，没想到，今年提前了好几天供暖，为咱聊城点赞！

家住龙湾小区的赵女士表示，4日下班到家后，发现进水管热了，卫生间的暖气片也热了。“因为是地暖，光脚站在地上，也没觉得凉。”

11月5日下午，华能聊城热电、昌润热力“责任央企温暖水城”供热信息发布会将在华能聊城热电有限公司召开。

记者在发布会上了解，截至目前，主管网已进入冷循环阶段且正在逐步升温，238个换热站已全部充水试压具备了随时启动供热的条件。

聊城供热公司负责的直供小区充水试压工作已全部完成，具备了启动供热的条件。截至目前，新增申请开栓用户1200户已全部完成开栓操作。目前该公司煤场存煤14.09万吨，(按日均耗煤0.7万吨估算)可用天数达20天。

进一步完善了“首问责任制”和“对外服务承诺”，拓宽了用户投诉渠道，建立跟踪落实制度，使用户的每一个诉求都有落实、有监督、有反馈。该公司以服务民生为出发点和落脚点，提前开通热线电话，及时回复用户问题。目前96789热线电话已全部开通，辖区内网络电话已开通70多部，市长热线电话已开通4部，增设86278投诉电话，随时解决用户问题。

另外，2020-2021供热季，聊城城区热力公司为及时解



城区供热主管网正在逐步升温。

决用户家中供热问题，提供便捷、高效的服务，根据供热范围内各小区的分布情况，热力公司开通了片区抢修电话，如用户发现家中供热存在问题或需要开关供热阀门时，可直接拨打片区抢修电话。

其中，聊城热电供热公司客服热线：96789，财金热力客服电话：5059001，新北方热力客服电话：3343129，金安热力客服热线：7398899/9988，恒润热力客服电话：968106。具体片区电话可扫码查询。



片区抢修电话扫码可查

给山药种植  
插上“科技”的翅膀

“今年的山药长势最好，又粗又长又圆又直，这多亏了咱们县里农业农村局高级农艺师杜立芝科技服务团队！”正值山药收获的季节，高唐赵寨子镇北街村的张宪贵，手里捧着刚收获的山药兴奋地说。

2008年，张宪贵在自家试种了8分地麻山药，收获近3000斤，销路不错，种植规模扩大后，技术和管理成了难题，导致山药收成不高。而今，在杜立芝及其科技服务团队精心指导下，张宪贵的山药已经插上了科技的翅膀。

北街村党支部依托种植合作社，以“股份制运营”的模式种植麻山药，吸引群众入股，对入股的社员进行年利分红。53岁的徐玉华是北街村一名因病致贫的贫困户，将个人5亩多承包地全都流转给了村里的合作社，每年可以获得4400元的流转收益。现如今，北街村12户贫困户已全部入股合作社。

(杨立元)

今日本报B叠4版 本版编辑：李璇 组版：李璇

齐鲁晚报

壹点 齐鲁壹点  
QLID.COM

RiseSun 荣盛  
股票代码:002146.SZ  
生活方式运营商

聊城环球广场  
LIAOCHENG GLOBAL PLAZA

荣盛·江山印

# 相约荣盛 幸福成双

荣盛江山印&齐鲁晚报高端相亲联谊会



扫码报名

活动时间\

2020年11月7日-8日

活动地点\

荣盛江山印展示中心

咨询电话：0635-8451234

